
Прикріплення блискіток швом «вперед голка» 

1.    Закріпити й вивести нитку на лицьовий бік у тому місці, 

де буде край блискітки (а). 

2.    Вивести нитку на виворітний бік через центральний отвір 

блискітки (б). 

3.    Вивести нитку з іншого краю блискітки (в). 

4.    Виколоти голку навиворіт крізь отвір блискітки (г). 

 

Прикріплення блискіток швом «назад голкою» 

1.    Закріпити й вивести нитку на лицьовий бік крізь отвір у 

блискітці (а). 

2.    Вивести голку на виворітний бік з правого краю блискітки 

(б). 

3.    Підтягнути й вивести нитку на лицьовий бік з лівого краю 

блискітки (в). 

4.    Підтягнути нитку й вивести її на виворітний бік крізь 

центральний отвір (г). 

 

5.    Розташувати другу блискітку зліва від першої, вивести 

нитку на лицьовий бік крізь отвір (ґ). 

6.    Вивести голку навиворіт з правого краю (5). 



7.    Підтягнути нитку та вивести її на лицьовий бік з лівого 

краю (е). 

8.    Вивести голку на виворітний бік крізь центральний отвір і 

так далі. 

 

9.    Підтягнути нитку й продовжувати пришивати блискітки. 

10.    Пришити останню блискітку й закріпити нитку з 

вивороту. 

Крім зазначених способів, пришити блискітку до тканини 

можна за допомогою бісеринки. 

Прикріплення блискіток швом «через край»  

Корисні поради при вишиванні бісером або блискітками 

1.    Визначитися, де необхідно використати оздоблення 

бісером або блискітками. 

2.    Дібрати бісер необхідної форми, кольору та розкласти за 

кольорами і розміром. 

3.    Підготувати робоче місце. Воно має дуже добре 

освітлюватися. Стілець повинен бути зручним, щоб під час 

роботи не втомлювалася спина. 

4.    Обрати спосіб пришивання бісеру. Якщо потрібно 

пришити кілька бісеринок, то краще це робити швом «уперед 

голкою». Бісерини нанизують на нитку, виконуючи кожен стібок 

по лицьовому боку тканини. 

5.    Якщо необхідно отримати більш щільну вишивку, то 

краще пришивати бісер швом «назад голкою». 

 

6. Вишивати необхідно чітко по лінії та не забувати 

підтягувати нитку. Але стежити за тим, щоб не стягувалася 

тканина. 



 


